

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 4 (11299) ●

Четверг ●

2 февраля 2023 г.

ОПРЕДЕЛЕНЫ ПРИОРИТЕТЫ РАЗВИТИЯ РАЙОНА

Состоялось первое в этом году постоянно действующее совещание руководителей под председательством главы района А.И. Щербакова.

Открывая заседание, глава района отметил, что губернатором области Р.В. Бусаргиным определены приоритеты развития муниципалитетов в регионе. Особое внимание будет уделяться повышению заработной платы, улучшению демографической ситуации. В Романовском районе программа по демографии разработана на ближайшие три года и касается улучшения показателей по сохранению жизни, оказанию медпомощи, привлечению молодых специалистов в район. Еще одним показателем оценки муниципального района станет участие в предлагаемых федеральных проектах и региональных программах.

«Для этого на сегодняшнем этапе всем руководителям на местах необходимо приложить максимум усилий, чтобы не упустить предложенные возможности», - отметил глава района.

С информацией по исполнению программы по демографии на совещании выступил главный врач Романовской РБ А.Н. Горбунов. Он доложил об обеспечении аптечных пунктов и больницы лекарственными средствами. Ситуация сегодня не вызывает опасений. Главный врач рассказал о действиях программы по модернизации первичного звена здравоохранения в районе. Так в 2022 году было получено медоборудования на сумму более 35 млн.рублей. Это новый рентгенаппарат, флюорограф, два аппарата УЗИ. Получены 4 автомобиля, новое оборудование для хранения лекарственных средств в ФАПах. В 2023 году будут получены 2 аппарата ЭКГ. Председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов рассказал



об инициативе регионального отделения партии «Единая Россия» направить средства на закупку аппаратов ЭКГ для сельских ФАПов. Этот вопрос обсуждался на заседании областной думы, и он очень важен для постановки своевременного диагноза и оказания медпомощи.

С отчетами о проделанной работе по ремонту объектов соцсферы и планах на 2023 год выступили начальник управления образования района Л.А. Дедова и начальник отдела культуры Е.И. Федюнина. С интересом прошел обсуждение доклад начальника физико-математического института О.А. Мухортовой об участии МО в конкурсе по инициативным проектам. В этом году заявки подают пять районных МО. Заместитель главы района по ЖКХ и строительству В.П. Исупов рассказал о планах по ремонту дорог на 2023 год и участии в программе «Комфортная городская среда».

Мы обязательно познакомим вас с планами развития подобнее на страницах нашей газеты, следите за публикациями в «Восходе».

О. СЕМЕНОВ.

Несколько дней назад состоялась очередная отправка гуманитарной помощи собранной жителями района для бойцов, принимающих участие в СВО.

На совещании руководителей Романовского района исполнительный секретарь МО ВПП «Единая Россия» Д.В. Евсюков поблагодарил неравнодушных романовцев, представителей организаций за оказанную помощь.

«Спасибо вам за отзывчивость, ценим ваше чуткое отношение к тем, кто сегодня очень нуждается в поддержке, внимании и заботе», - отметил Дмитрий Владимирович, выступив перед руководителями района.

«ПОДДЕРЖИМ НАШИХ»



электроприборы, теплые вещи, утепленные сапоги, продукты и посуда. А главное – это письма детей. Известно о случае, когда письмо от школьника Большекарайской школы получил на передовой в зоне СВО мобилизованный житель из села Большой Карай. Об этом рассказал председатель Муниципального Собрания района Н.В. Швецов.

Напомним, сбор гуманитарной помощи бойцам осуществляется по адресу: р.п. Романовский, ул. Народная, 16, 2 этаж, телефон - 8-937-811-10-90. Романовское местное отделение ВПП «Единая Россия» отправлялся уже не сколько раз. В нем все необходимое: медикаменты, бытовое оборудование,

Груз из общественной приемной ка ул. Народная, 16, 2 этаж, телефон - 8-937-811-10-90. Романовское местное отделение ВПП «Единая Россия». О. СЛАВИН.

ОПЫТ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ДИАЛОГУ ВЛАСТИ И БИЗНЕСА МОЖЕТ БЫТЬ РАСПРОСТРАНЕН НА ДРУГИЕ РЕГИОНЫ

Губернатор Роман Бусаргин заключил соглашение о сотрудничестве с руководителем АНО «Платформа для работы с обращениями предпринимателей За-Бизнес. РФ» Элиной Сидоренко.

Подписание прошло во время конференции с бизнес-сообществом в СГЮА.

Элина Сидоренко отметила системный подход в диалоге власти и бизнеса в регионе:

- Саратовская область сочетает традиции предпринимательства с работой крупных предприятий, оборонки. Наблюдается быстрое и качественное реагирование власти на запросы бизнеса. В последующем мы хотим масштабировать на другие субъекты тот опыт, который есть в области.

По словам Романа Бусаргина, в условиях санкций необходимость поддержки предпринимателей многократно возросла. Региональное правительство заинтересовано в том, чтобы сектор МСП развивался, оставаясь опорой экономики.

- Правительство старается сделать все, чтобы сохранить каждое предприятие. Делаем ставку на добросовест-



ных предпринимателей, которые не допреждение при первом нарушении. должны страдать от чрезмерного давления, необоснованных проверок и штрафов, - отметил губернатор.

Введеные нулевые налоговые ставки ления, несмотря на Введеные нулевые налоговые ставки ления, необоснованных проверок и для ИТ и АПК. штрафов, - отметил губернатор. Все это было сделано вовремя.

Эта работа дала определенный результат. Сократилось число проверок, объективный отток иностранных ИТ-законодательство меняется в сторону компаний, увеличилось количество саратовских, которые ориентированы именно на внутренний

снижения административной нагрузки на бизнес. По предложению прокуратуры принят закон о замене штрафа на пре-

Бусаргин.

РОМАН БУСАРГИН: «ВСЕМ, КТО ХОЧЕТ УЧИТЬСЯ ПО ЦЕЛЕВОМУ НАПРАВЛЕНИЮ, НУЖНО ДАТЬ ТАКУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ»

Вопрос подготовки медицинских кадров для системы здравоохранения региона обсудили на заседании попечительского совета СГМУ имени В.И. Разумовского.

- Президент уделяет огромное внимание медицинским кадрам. Региональное правительство работает по всем направлениям, обозначенным Владимиром Путиным. В рамках программы «Земский врач» специалисты, приезжающие в районы, получают служебное жилье и единовременные выплаты до полутора миллионов рублей. Действуют региональные меры поддержки молодых врачей - в течение трех лет им идет доплата. С апреля дополнительные выплаты начнут ежемесячно по-



лучать специалисты первичного звена, - отметил Роман Бусаргин. Губернатор также обратил внимание на подготовку специалистов по целевому направлению.

- Механизм целевого обучения должен быть максимально прозрачным. Поставил задачу создать открытую базу данных с перечнем целевых направлений по каждому муниципалитету. Такие списки будут формировать профильные министерства совместно с районными администрациями исходя из своих потребностей. Более того: желающие смогут выбрать не только специальность, но и учреждение для последующего трудоустройства в любом районе. Всем, кто хочет учиться по целевому набору, нужно дать такую возможность, - подчеркнул глава региона.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ВОШЛА В ЧИСЛО ЛИДЕРОВ ПО ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ НОВЫХ ШКОЛ

На развитие инфраструктуры образования за последние четыре года направлено более 12 млрд рублей. Это позволило в полном объеме выполнить обязательства области по национальным проектам президента Владимира Путина «Образование» и «Демография», а также реализовать региональные проекты.

По нацпроекту «Образование» за четыре года создано 811 инфраструктурных объектов, оснащенных современным оборудованием, построено девять новых школьных зданий.

По вводу в эксплуатацию новых школ по итогам 2022 года Саратовская область вошла в число шести регионов-лидеров. Построены школы в микрорайоне Иволгинского, пристройки к школам № 84 и № 5 Саратова, которые за счет капитального ремонта основных зданий стали крупными образовательными комплексами.

Кроме того, регион сумел войти в число 16 субъектов России, где полностью выполнены обязательства и проведены масштабные ремонтные работы в рамках федеральной программы «Модернизация школьных систем образования».

- Отмечу, что участие в данной программе для региона очень важно, так как школы получают не только полное обновление, но и решают вопросы по антитеррористической безопасности, приобретению учебников и повышению квалификации педагогов. Такая комплексная работа в 2022 году была проведена в 18 школах Ивантеевского, Воскресенского, Краснопартизанского, Красноар-



мейского, Озинского, Базарно-Карабулакского, Лысогорского, Перелюбского районов, Саратова, Балашова, Маркса, - рассказал заместитель председателя правительства области - министр образования Михаил Орлов.

В этом году под особым контролем губернатора Романа Бусаргина продолжится возведение пристройки к школе в селе Мизино-Лапшиновка Татищевского района на 100 мест, стартует строительство пристройки к школе № 103 на 275 мест и самой масштабной пристройки за все время участия в нацпроекте «Образование» - к школе № 66 на 877 мест, планируется завершение работ в СОШ поселка Турки.

АГРАРИИ ОБЛАСТИ СОБРАЛИ БОЛЕЕ 7 МЛН ТОНН ЗЕРНА



По состоянию на 1 января саратовские аграрии собрали 7,081 млн тонн зерна. Рекордный результат зафиксировал Саратовстат.

Около 71% от общего объема занимает пшеница - 5 млн тонн. По подсолнечнику показатель составил 2,271 млн тонн (на 110 тысяч тонн больше, чем предыдущий наивысший результат).

По поручению Министерства сельского хозяйства России в Саратовской области в 2022 году также на треть увеличили посевые площади сои, что позволило собрать 58,8 тысячи тонн.

- Слова уважения и благодарности труженикам. Добиться такого результата в сложных климатических условиях крайне тяжело. Это говорит о том, что наши аграрии проводят качественную селекционную работу, умеют адаптироваться и являются специалистами самого высокого уровня. Также огромную поддержку оказывает Министерство сельского хозяйства РФ, - отметил губернатор Роман Бусаргин.

СИСТЕМУ ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПО КРП РАСПРОСТРАНЯТ НА ГЛАВ РАЙОНОВ

Эффективность работы глав районов и городских округов будут оценивать по системе КРП. Это также поможет выстроить объективный рейтинг развития муниципалитетов.

Губернатор Роман Бусаргин отметил, что показатели эффективности для глав районов должны стать уровень зарплаты жителей, демография, участие в нацпроектах и госпрограммах, наполняемость бюджета, реализация областных программ.

На совещании с зампредами и министрами глава региона подчеркнул, что представленные муниципалитетами программы по экономике и демографии необходимо доработать и синхронизировать с участием в нацпроектах и госпрограммах, мерами по росту зарплаты, наполняемостью местных бюджетов. Было отмечено, что управления для граждан.

по-прежнему наблюдается дисбаланс в уровне зарплаты в соседних районах со схожими условиями.

Уже состоялось первое заседание межведомственной рабочей группы с участием депутатов Саратовской областной Думы по выработке КРП для глав районов и городских округов области. На нем обсудили ряд предложений по выработке ключевых показателей для оценки эффективности глав муниципалитетов, относящихся к сфере экономики и демографии, включая повышение уровня заработной платы в регионе и активность участия муниципалитетов в реализации национальных проектов и федеральных программ, пополнение доходной части консолидированного бюджета области. Оценивать

также будут уровень открытости органов местного самоуправления для граждан.



ВЯЧЕСЛАВ ВОЛОДИН: дан старт реализации федерального проекта – строительству Южного обхода вокруг Саратова

Сегодня в Москве прошло совещание в режиме видеоконференции, посвященное запуску строительства Южного обхода. Его протяженность предварительно оценивается в 41,9 км, включая мостовой переход через Волгу – 11,6 км. Южный обход должен стать продолжением объездной дороги вокруг Саратова, тем самым замкнув кольцо вокруг одной из самых больших агломераций в России – Саратовской, которая включает города Саратов и Энгельс, где проживает более 1 млн 200 тыс. человек, соединившись с трассой Саратов-Озинки.

В обсуждении реализации масштабного проекта приняли участие Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин, заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин, руководитель Росавтодора Роман Новиков, губернатор Саратовской области Роман Бусаргин. На совещании также обсудили вопросы реализации федеральных программ в регионе:

приведение в нормативное состояние дорог, строительство обхода вокруг Пугачева, реализацию программы БКД в рамках Саратовской агломерации.

По итогам совещания был принят вводом в эксплуатацию в ноябре 2023 года.

поставлена задача ускорить строительство Южного обхода, сократив срок реализации проекта до трех лет, обеспечив ввод в эксплуатацию к 2026 году;

взять на особый контроль возводимые и ремонтируемые межмуниципальные дороги в регионе – приведение их в нормативное состояние до уровня среднефедеральных в ближайшие два года (к 2025 году);

завершить работы (23,4 км) по Северному обходу города Саратова, с

Вячеслав Володин высказал слова благодарности заместителю Председателя Правительства РФ Марату Хуснуллину за поддержку региона, отметив, что подходы и эффективность в работе Р

автодора на порядок выше, чем у областных дорожных организаций. Он предложил установить дополнительный контроль за качеством вводимых дорог, подчеркнув, что денег на эти цели стало выделяться больше и крайне важно, чтобы они расходовались более от

ветственно, что не всегда происходит.

РАБОТА ПО ПРИЗВАНИЮ, ЖИЗНЬ ПО СОВЕСТИ



Жить по совести – значит быть честным и справедливым человеком, а если к этим качествам прибавить еще и целеустремленность, трудолюбие, любовь к родной земле – мы наверное получим портрет рачительного, уверенного в себе хозяина, организующего работу на селе. Про таких мы говорим: «они сохраняют и возрождают российское село». А, как известно, деревенская жизнь – это одно из основных условий существования нашего культурного кода.

С уверенностью, одним из таких людей в Романовском районе можно назвать главу крестьянско-фермерского хозяйства Александра Егоровича Кабанова. Свой трудовой путь он начал после службы в армии, еще в 1985 году в СХТКОО «Верный путь». Путь для молодого парня действительно оказался верным. Он сумел добиться высоких результатов в работе и спустя десятилетие стал председателем СХТКОО. А еще спустя пять лет создал КФХ и в сложных условиях того времени организовал работу, пригласив односельчан, обеспечив работой и стабильным доходом.

Сегодня его стаж работы составляет более 37 лет. Александр Егорович всю трудовую жизнь прожил в родном селе.

Он показал себя грамотным специалистом и энергичным организатором. Рассказать можно о многом. Его хозяйство обрабатывает пашню на 4300 га, добиваясь при этом стабильных высоких результатов. Глава КФХ инициативен, при выращивании культур применяет передовые технологии и агроприемы. На посевных площадях использует высокорентабельные и урожайные культуры. Хозяйство уже много лет наращивает объемы производства продукции сельского хозяйства. Все это, несмотря на различные экономические условия. А возможно такое при совершенствовании системы организации производства, быта работников, системы оплаты труда. Значит и действительно, у Александра Егоровича в жизни это не просто работа, а его призвание.

В хозяйстве развивается и животноводство, и производственная база в виде складов, ремонтных мастерских, животноводческих помещений, имеется своя столовая, место для отдыха. За последние три года приобретена с/х техника: автомобили, комбайны, тракторы, другое с/х оборудование.

А.Е. Кабанов является меценатом, практически ежегодно оказывает помощь учреждениям культуры и образования в своем селе. На недавно состоявшейся встрече с Героем России А.М. Белоглазовым в Романовском РДК А.Е. Кабанов от своего имени вручил ему сертификат на крупную денежную сумму для воинского подразделения и поблагодарил за проявленное мужество.

Неоднократно за добросовестный труд и высокие показатели глава КФХ награждался Почетными грамотами министерства сельского хозяйства региона. В этом году имя Александра Егоровича Кабанова было заслуженно занесено на районную Доску Почета.

О. СЕМЕНОВ.

ГОРЯЧАЯ ЗЕМЛЯ СТАЛИНГРАДА – 80 ЛЕТ НАЗАД

Сегодня в России отмечается День воинской славы – это день разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Начавшись в середине лета 1942 года это сражение завершилось 2 февраля 1943-го полной победой советских войск и поражением «сборной» группировки из немецких, итальянских, венгерских, румынских и хорватских войск. Это событие полностью переломило ход войны и подняло боевой дух наших воинов, укрепило веру в Победу над врагом.

Факты Сталинградской битвы. Из двух миллионов участников в ней погибло более 1 миллиона человек. Героизм и стойкость советских солдат по общим оценкам потрясли врага. Здесь же летом 1942 года начал действовать известный приказ Сталина № 227 названный - «Ни шагу назад!» 23 августа Сталинград фактически был уничтожен самой массовой сухотной бомбардировкой в истории войны – 2 тысячи самолетов разрушили город, убив пятую часть горожан. Только ноябрю немцы вышли к Волге, захватив плацдарм в пару сотен метров, но потеряли больше половины личного состава.

Мы победили. А знания о вкладе Романовского района в это сражение мы сможем почерпнуть из 1 книги 2 части региональной энциклопедии «Романовский район и его история». Ее автор Виктор Иванович Грабенко, почтенный гражданин Романовского района, наш краевед и историк.

«Среди жителей района немало тех, кто защищал город на Волге. Это Василий Матвеевич Журавлев, Никита Макарович Атапин, Степан Дмитриевич Калякин, Виктор Дмитриевич Аксенов, Николай Афанасьевич Анохин и другие».

«15 января 1943 года в селе Большой Карай состоялся митинг, посвященный сбору средств для защиты Сталинграда. Сельчане решили приобрести воинам Сталинградского фронта боевую машину. После митинга сразу было собрано 72 тысячи рублей. Комбайнер Шишкин внес наличными 15 тысяч рублей, гражданин Стукалов - 7 тысяч рублей. Труженики колхоза «Красный Октябрь» собрали в фонд обороны 172 тысячи рублей». Через Романовку на Воронежский фронт в то время проходили многие воинские части, поэтому дорогу Романовка-Степанищево-Борисоглебск местные жители называли военной. Название сохранилось до сих пор».

«Плавился снег, дерево, горела земля, в городе нестерпимо пахло гарью. Бои шли за каждый метр города. Боевое крещение на Сталинградском фронте получила 308-я дивизия, которую теперь уже кроме как «легендарная» иначе не называют. В. И. Грабенко выпустил книгу «В сердцах и книгах память о войне (Боевой путь 308-й дивизии от Омска до Берлина)». Три немецкие дивизии дрались против сибиряков. Сто семнадцать пехотных атак. Сибиряки выдержали это сверхчеловеческое напряжение. Две тысячи тонн превращенного в лом танкового металла легло перед заводом. Тысячи тонн снарядов, мин, авиа-бомб упали на заводской двор, на цеха, но дивизия выдержала



**В СЕРДЦАХ
И КНИГАХ – ПАМЯТЬ
О ВОЙНЕ...**



**БОЕВОЙ ПУТЬ
308-Й СТРЕЛКОВОЙ ДИВИЗИИ:
от Омска до Берлина**

напор». Уже к октябрю 308-я дивизия потеряла боеспособность, утратив большую часть численного состава, и была направлена на станцию Романовка, для отдыха и восстановления».

«18 января 1943 года дивизия прибывает в Романовский район. Согласно приказу дивизия расквартирована в пяти селах Романовского района. 308-й стрелковый полк размещается в селе Мордовский Карай. Начальник гарнизона майор Иван Антонович Кушнарев.

351-й стрелковый полк - Дурникино. Начальник гарнизона майор Чамов. 352-й стрелковый полк - Бобылевка. Начальник гарнизона капитан Митрофанов. 1011-й артиллерийский полк – Грабенко. Начальник гарнизона - майор Фугенфирров. 430 ПТД противотанковая дивизия – Федоровка.

Управление 308-й стрелковой дивизии – Романовка. Начальник гарнизона генерал-майор Гуртьев. Заместитель начальника гарнизона – полковник Тараков комендант гарнизона - капитан Щербаков.

Подразделения 308-й стрелковой дивизии расположились: отдельная учебная рота - Романовка улица Калинина; отдельная рота связи, разведывательная рота - Романовка, западная часть; отдельный саперный батальон - Романовка, южная часть; отдельный медико-санитарный батальон - Романовка, восточная часть».

«Дивизия доукомплектовывалась призывниками 1924 года, в основном из Романовского и Аркадакского районов, частично из Балашовского и Мучкапского районов, а также выздоравливающими после ранений. 308-ю стрелковую дивизию по праву можно считать «Саратовской» или «Романовской», поскольку значительная часть ее личного состава была призвана из западных районов Саратовской области». Отсюда из Романовки дивизия отправилась на тяжелейшую Курскую битву.

Сегодня, когда идет СВО, когда европейская бронетехника вновь идет эшелонами на восток, в нашу страну, очень важно помнить ту цену, которую советские люди заплатили за свою Родину. Важно чтобы и с другой стороны также помнили.

**О. СЛАВИН. (использованы материалы книг
В.И Грабенко «Региональная энциклопедия
«Романовский район и его история»,
«В сердцах и книгах память о войне
(Боевой путь 308-й дивизии
от Омска до Берлина).»)**



РОМАНОВСКИЕ КОМАНДЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В «ВЕСЕЛЫХ СТАРТАХ»

В соревнованиях, которые прошли на зимних каникулах в ФОК «Газовик», приняли участие 15 команд из общеобразовательных организаций Балашовского и Романовского районов. В состав команд входили родители и учащиеся начальных классов, капитан команды - советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями школы.

С приветственным словом к участникам фестиваля обратились глава Балашовского муниципального района Павел Петраков и министр молодежной политики и спорта области Олег Дубовенко.

Командам было предложено проявить себя в тематических конкурсах: спортивном в виде эстафеты, творческом и интеллектуальном. На каждом этапе состязания помочь в его проведения оказывали советники директоров городских и сельских школ Балашовского района. Фестиваль прошел в атмосфере дружеской борьбы и праздника. По завершении все участники исполнили зажигательный танец и изготовили символ федеральной программы «Навигаторы детства» - бумажные самолетики. От Романовского района приняли участие в областных «Веселых стартах с Навигаторами» в ФОК «Газовик» г. Балашов обучающиеся 3-4 классов, родители и педагоги МОУ Мордовокарайской СОШ имени В.Н. Сидорина, МОУ Большекарайская СОШ имени Н.Ф. Сосина, МОУ Усть-Щербединс-



кая СОШ. В программе увлекательного квеста значились станции «Спортивная», «Творческая», «Загадочная» и «Интеллектуальная». Задания маршрута были составлены таким образом, чтобы каждый ребенок смог проявить свои таланты и способности. Кроме того, ни один участник не остался без поощрительных призов! Ребята были в необычайном восторге от поездки в город и увезли с собой незабываемые впечатления на годы вперед!

Хочется выразить огромную благодарность организаторам мероприятия, которые подготовили такой масштабный праздник среди новогодних каникул!

**А. КОНОВАЛОВ, педагог Центра «Точка роста»
Мордовокарайской СОШ им. В.Н.Сидорина.
На снимках: команда М-Карайской СОШ.**

КОНЦЕРТ РДК ЗАСТАВИЛ ПОРАДОВАТЬСЯ И ПОГРУСТИТЬ

В конце 2022 года работники районного Дома культуры подарили сразу несколько ретро-концертов для своих зрителей, заставив их порадоваться и погрустить, что так было важно многим в эти дни. И завершающим аккордом в том же стиле стал предновогодний концерт, который в этом году носил совсем другой формат, что было обусловлено общеполитической обстановкой.

Здесь не было так привычной романовцам театрализации-отличительной черты праздничных концертов многих лет, а только песни, песни и песни в режиме «нон стоп». И даже ведущие вечера – Е. Са-мойлова и Н. Кондратьева совсем ненадолго прерывали общее настроение. В этот вечер в программе выступили Н. Кондратьева и танцевальный коллектив «Фиеста», народный ансамбль «Русская песня», А. Дрюк, Н. Журавлев, Н. Алеңькин и хастл-клуб «Ритм», А. Козлова, театральная студия «Линия», народный цирковой коллектив «Романтик», ансамбли РДК «Красавицы» и «Незабудка», Т. Кулаева, А. Булдыгина, В. Щербаков, В. Брюткин, Р. Воронин, Н. и В. Журавлевы, М. Саяпина, А. Чалова, Т. Штепа, Н. Педанов и другие. Зрители получили много теплых, ярких эмоций, и долго еще делились впечатлением.

М. АНДРЕЕВА.



РОМАНОВСКИМ ШКОЛЬНИКАМ РАССКАЗАЛИ О ПДД

В МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко в рамках профилактического мероприятия "Зимние каникулы" прошли мероприятия для обучающихся 1-4, 5-7, 8-11 классов.

Мероприятия прошли в форме познавательной информационной беседы со школьниками, провела ее старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения МО МВД России «Балашовский», капитан полиции О.В. Кудашова.

Она рассказала о важных правилах безопасного поведения несовершеннолетних на дорогах и улицах, особенно в зимнее и темное время суток, о необходимости использования в одежде световозвращающих элементов, о применении ремней безопасности в автомобиле, о правилах перевозки юных пассажиров, а также о возрастных ограничениях в управлении транспортными средствами, в особенности это касается управления мототранспортом в летний период. Затем инспектор ответила на вопросы обучающихся.

По материалам сайта Романовской СОШ.



НА УЛОВКИ ЛЖЕСОТРУДНИКА БАНКА ПОПАЛСЯ ЖИТЕЛЬ РАЙОННОГО ЦЕНТРА

Мужчина 1963 г.р. сообщил в отделение полиции о том, что лишился крупной суммы денег, став жертвой мошенников. Заявитель пояснил, что ему на телефон поступил неизвестный, который представился специалистом финансового отдела банка. Звонивший сообщил мужчине, что ему одобрен кредит и теперь необходимо осуществить несколько операций по счету, чтобы денежные средства не были перечислены третьим лицам.

Поверив лжесотруднику банка, потерпевший действовал по его указанию. Результат таких неосмотрительных действий – оформленный кредит и потеря денежных средств. Общий ущерб от мошеннических действий

были перечислены на счет и абонентский номер афериста. Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ «Мошенничество». Ведется следствие.

МО МВД России «Балашовский» вновь напоминает: сотрудники банковских организаций никогда не спрашивают пароли от банковских карт и коды из смс-сообщений, никогда не будут просить оформить кредит, чтобы предотвратить мошеннические действия, или перевести деньги на какой-то счет для их сохранности!

карты, в особенности секретную информацию, размещенную на обратной стороне вашей карты, а также коды, которые приходят вам на телефон в смс-сообщениях. Также не следует подходить к банкомату и вводить данные, которые вам передают мошенники.

Информацию об операциях по банковским счетам можно получить в отделах банков или в мобильном приложении. О фактах мошенничества незамедлительно сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного - 102).

**Пресс-центр МО МВД России
«Балашовский»
Саратовской области.**

Проверяйте информацию, поступившую от незнакомцев. Помните, ни при каких обстоятельствах никому нельзя

КРАСОТА И ДОБРОТА СПАСУТ МИР!

Вот и завершились школьные каникулы, наступил уже Новый год, зима мало-помалу вступила в свои права. Но «унылая пора, очей очарование...», до сих пор останется у нас в памяти! Ведь красавица осень подарила столько запоминающихся мероприятий школьникам!

Живем мы в сельской местности, где, как нигде лучше, можем наблюдать все буйство красок осени! «Люблю я пышное природы увяданье!» - говорил известный поэт. Действительно, осень – удивительное время, которое дарит нам атмосферу или, как модно нынче говорить среди молодежи, «вайб» светлой грусти. Сказочные пейзажи, наполненные сочными красками теплого бабьего лета, сменяются картинами черных лесов и рощ, сбросивших свое убранство, когда хочется укутаться в теплый плед и с чашкой горячего кофе наслаждаться лишь через окно видами серого плачущего неба. «У природы нет плохой погоды»: во всем своя красота, своя неповторимая мелодия и поэзия. Умение наслаждаться красотами родного края считаем едва ли не главным качеством, которое так

хочется развить у подрастающего поколения! Ведь тот, кто видит и понимает ценность природы как нашего общего дома, никогда ей не навредит! И как отрадно наблюдать за тем, сколько у нас детей, уже обладающих таким умением: на конкурс детской фотографии «Дорога в осень» мы получили более 90 чудесных работ! В этом году на наше объявление о муниципальном фотофестивале от-



(Ю.А. Дедов, Т.А. Рудова), МОУ «СОШ с. Зеленый Дол» Энгельсского МР (Н.А. Шпак, О.В. Стрельникова, А.А. Нурмухамбетова).

Жюри, в совете которого приняли участие специалисты «Методического центра», педагоги ДПиШ, организаторы пяти Центров «Точка роста» Романовского района, отметили высокий уровень работ всех воспитанников призовыми местами!

А серию работ Локтионовой Маргариты (4 класс, МОУ «Подгорненская СОШ» имени П.И. Чиркина, кл. рук. С.И. Чиченкова) решили также отметить в номинации «Приз зрительских симпатий» за творческий подход к своей фотосессии. С полным списком участников и их работами можно познакомиться, перейдя по ссылке https://vk.com/wall-211365669_200.

Главной целью нашего конкурса-фестиваля было обратить внимание на необычайную красоту родного края. Как сказал Н.И. Сладков: «Заславить полюбить природу нельзя, помочь полюбить можно». Чтобы беречь Землю, природу, надо ее полюбить, надо узнать, узнав - невозможно не полюбить

Приятно видеть, что не только дети школьного возраста вдохновляются природой, но и многие ребята из числа сельской молодежи, давние выпускники нашей школы, односельчане и гости села бережно относятся к местам общественного отдыха на главной жемчужине нашего села – реке Карай. Так, Александр Усков, Валентин Черняк, Валерий Сабаев, Георг Саакян, Александр Соколянский и многие

клинулись ребята не только из нашей школы и района, а также области (!): кроме Романовского, в конкурсе привлекли участие дети и их наставники из Татищевского, Энгельсского и Ртищевского района. Хочется выразить благодарность не только этим талантливым подросткам, но и их наставникам, сыгравшим, конечно, немалую роль в развитии эстетических чувств у своих воспитанников.

Хочется выразить благодарность всем участникам и наставникам, подготовившим к конкурсу своих воспитанников. Это педагоги из МОУ «Подгорненская СОШ» им. П.И. Чиркина (И.Н. Карапанухова, Л.С. Горловая, О.А. Богданова, О.А. Грязнева, В.В. Папыкин, А.Ю. Горловой, О.Ф. Сапрыкина), МОУ «Усть-Щербединская СОШ» (Т.В. Южанина, Е.Б. Кабанова, Л.Т. Бобылева, Е.В. Селиверстова, Т.А. Аксенова), МОУ Большелекарайская СОШ им. Н.Ф. Сосина (Л.Н. Борзова, Е.А. Тарасова, Г.А. Прохожева), МОУ Мордовокарайская СОШ имени В.Н. Сидорина (О.Н. Соколянская, О.С. Бессчетнова, И.М. Калякина, В.П. Калякин), МУДО «Дом пионеров и школьников» (Н.Л. Суздаленко), МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко

другие часто являются инициаторами по расчистке русла реки от зарослей инвазивного вида клена и ветлы, благоустройству зон отдыха, уборке берегов реки от бытового мусора, оставленного любителями пляжного отдыха. Уверены, что такие волонтерские инициативы наших односельчан – лучший пример для подрастающего поколения.

А. КОНОВАЛОВ,
педагог-организатор
Центра «Точка роста»
МОУ Мордовокарайская СОШ
имени В.Н. Сидорина.



СЕРПАНТИН ТАЛАНТЛИВЫХ РАБОТ

В дни, когда романовские зрители приходили на киносеансы, могли увидеть в фойе кинотеатра «Октябрь» разнообразие поделок на новогоднюю и рождественскую тематику.

Это сделали участники конкурса «Новогодний серпантин». Здесь были коллективные и индивидуальные работы, выполненные в различных техниках. Координатором конкурса являлась руководитель кружка «Этот волшебный мир» А. Козлова. Для членов жюри в этот раз был беспристрастный выбор, у каждой работы убрали подпись с указанием авторства, т.е. нужно было оценить конкретную работу. Все поделки были представлены в нескольких категориях - «Новогодняя композиция», «Символ Рождества», «Коллективная работа», «Семейная работа» и отдельно работы детей до 7 лет.

На странице в соцсетях были представлены фото поделок, и каждый из участников практически получил в подарок от МУК «Киновидеоцентр» пригласительный на посещение любого киносеанса в течение года. Стоит отметить, что ежегодно участники конкурса живо откликаются на происходящее в стране и мире - в минувшем году была

работа в медицинской маске - наш ответ пандемии, а вот в этом году внимание привлекала одна из работ - «Снеговик СаВОся» Нижниковой Елены из Большого Карайя и не дождаясь окончания работы выставки он стал подарком для семьи Героя РФ А.М. Белоглавова. Радует, что участники активно возрождают старинную традицию в номинации «Символ Рождества» изготавливают вертепы, в этом году это работа семьи Ворониной Вари

из Мордовского Карайя. Очень много было, конечно же символов этого года - Зайцев, милых, родных и таких знакомых нам. Поздравляем всех участников и благодарим за светлые эмоции от знакомства с вашими работами. Выставка завершила свою работу в конце января.

М. АНДРЕЕВА.



РОМАНОВЦЕВ ПРИГЛАСИЛИ НА ЗИМНИЙ КАТОК

Зимние забавы на свежем морозном воздухе очень полезны для здоровья. Они всегда подвижны и веселы. Здесь и катание с горки на различных приспособлениях, и игры, например, хоккей, лыжи и коньки. А участвуют в них все - от мала до велика.

Традиционно в нашем поселке в зимнее время организуется работа зимнего катка. В этом году, на-

сколько известно нам, первым был залит каток в с. Большой Карай, хоккейная коробка в центре поселка. Местные юные спортсмены уже облюбовали это место для спортивных затей.

Сразу же после новогодних праздников подготовили каток и для романовских жителей. Мы побывали на нем во время, когда там находились учащиеся из романовской школы. Оценил работу ледовой площадки и глава Романовского района А.И. Щербаков, который побывал здесь с представителями сферы образования района. Положительные эмоции, улыбки и заряд бодрости дети получают здесь за считанные минуты пребывания. Очень нужная и полезная идея – организация такого катка для жителей.

Отметим также, что на каток приглашаются вообще все любители фигурного катания и романовские хоккеисты. Ледовая площадка под открытым воздухом работает круглосуточно, а в темное время суток освещается.

О. СЛАВИН.





ГОСУДАРСТВЕННЫЕ И МУНИЦИПАЛЬНЫЕ УСЛУГИ - НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Сделать это возможно с использованием федеральной государственной информационной системы «Портал государственных услуг Российской Федерации».

В настоящее время гражданин Российской Федерации предоставлена возможность обращаться в отдел по вопросам миграции МО МВД России "Балашовский" Саратовской области через Интернет с использованием федеральной государственной информационной системы «Портал государственных услуг Российской Федерации».

Перечень государственных услуг в сфере миграции, обращение за получением которых возможно через Интернет:

1. Предоставление адресно-справочной информации;

2. Выдача (замена) паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина РФ на территории РФ;

3. Регистрация по месту жительства (пребывания) и снятие с регистрационного учета по месту жительства (пребывания) граждан РФ.

Также вы можете предварительно записаться на прием в отдел по вопросам миграции в удобное для вас время, но в соответствии с графиком приема, по телефонам: 8(84545)4-03-85, 8(84545)4-28-98.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский».

КАК ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ ОТ КОРИ

В настоящее время эпидемиологическая ситуация в мире по заболеваемости корью в целом остается неблагополучной. За первые месяцы 2022 года число зарегистрированных случаев заболевания корью увеличилось почти на 80%. На фоне эпидемиологического неблагополучия в ряде стран Европейского региона, в Украине, странах Прибалтики и в среднеазиатских странах, отмечено осложнение эпидемиологической ситуации по заболеваемости корью и на территории Российской Федерации.

За истекший период текущего года на территории нашей зоны в Саратовской области случаев кори не зарегистрировано. В связи со сложившейся ситуацией в западных приграничных регионах, учитывая активные миграционные потоки, в т.ч. детей с неизвестным прививочным анамнезом, существует вероятность завоза и распространения кори и в наш регион.

Корь - высококонтагиозная (очень заразная), потенциально смертельная инфекция, передающаяся от больного человека к здоровому воздушно-капельным путем. Если у вас нет противокоревого иммунитета, то вероятность заболеть после встречи с человеком, болеющим корью, равняется почти 100%. Возбудитель кори – вирус, циркулирующий исключительно среди людей. Заболевание в начале

похоже на обычное ОРВИ или грипп. Как правило, на фоне общего недомогания с повышением температуры тела, головной болью, ломотой в мышцах, першением в горле, насморком, быстро присоединяется кашель и конъюнктивит. На третий день от начала заболевания, у больных появляется сыпь в виде довольно ярких красноватых пятен и бугорков, диаметром по несколько миллиметров – характер-

ные, так называемые, пятнисто-папулезные элементы. В начале высыпания появляются на лице, а затем спускаются вниз, охватывая все участки тела. Заболевание, как правило, протекает тяжело у тех, кто не вакцинирован против кори. Число летальных исходов от кори каждый год в мире, по данным ВОЗ, достигает 150-180 тысяч и более. До начала вакцинации корь ежегодно уносила жизни около 2,5 миллионов людей, в основном детей, вследствие развития пневмоний. Характерные симптомы развиваются спустя месяцы или даже годы после болезни. Таких пациентов беспокоит лихорадка, утомляемость, головная боль, тошнота, рвота, в тяжелых случаях возникают судороги, коматозное состояние и смерть. Корь особенно опасна для беременных женщин.

Если вы или ваш ребенок все же заболели, необходимо: срочно обратиться за медицинской помощью, не посещать поликлинику самостоятельно, ча свести контакты с родственниками, знакомыми и другими людьми до минимума, при кашле и чихании прикрыть рот и нос, использовать носовой платок или салфетку, чаще мыть руки водой с мылом, использовать средства



защиты органов дыхания (медицинскую маску или марлевую повязку), не заниматься самолечением!

Профилактика кори.

Специфической противовирусной терапии для лечения кори не существует. Основным средством борьбы с корью остается вакцинация.

В соответствии с Национальным календарем профилактических прививок плановая вакцинация детям против кори проводится в возрасте 12 месяцев и повторно - в 6 лет. Также должны прививаться взрослые в возрасте 18-35 лет, отдельный контингент в возрасте 18-55 лет, не болевшие корью, не привитые ранее или не имеющие сведений о вакцинации против кори (иммунизация проводится двукратно с интервалом не менее 3-х месяцев между прививками).

Вакцинация также необходима всем контактавшим с больным.

Сделайте прививку – это единственный способ защиты от кори!
Западный ТО Управления Роспотребнадзора по Саратовской области.



**ЦЕНТР ЛАЗЕРНОЙ
КОРРЕКЦИИ ЗРЕНИЯ
И МИКРОХИРУРГИИ**

- Прием взрослых и детей ведущими офтальмологами Саратова
- Современное диагностическое оборудование
- Удаление катаракты
- Лечение глаукомы
- Лечение заболеваний сетчатки
- Направления на лазерную коррекцию зрения, которая поможет избавиться от очков навсегда
- Детское лечение при миопии, косоглазии и т. д.
- Оптика. Широкий выбор очков и контактных линз.

Имеется прием и места на операции по ОМС (БЕСПЛАТНО). Количество ограничено.

Мы ждем Вас по адресу:

г. Балашов, ул. Шоссейная, 7, 2 эт.
Запись по телефону - (84545) 5-10-10

Лицензия № ЛО-34-01004625 от 07.12.20



Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

по адресу: р.п. Романовка, ул. Заречная, 14а.
Газифицирован.

Имеется 10 соток земли, гараж, колодец во дворе.
Телефон: 8-987-370-69-48. Обращаться в любое время.

Выдаём займы наличными
до 30 000 рублей за 15 минут
ЧЕСТНО И БЕЗ КОЛЛЕКТОРОВ!



ДЕНЬГИ

р.п. РОМАНОВКА,
ул. НАРОДНАЯ 6в
(м-н Ткачева)

0,5%

Сумма займа от 1000 до 30000 рублей. Срок займа от 1 до 30 календарных дней.
Заем выдается в российских рублях под 1% в день (365% годовых),
под 0,5% в день (182,5% годовых) для пенсионеров.

Возможно досрочное погашение с перерасчетом процентов!

ЗВОНИТЕ: 8 927 052 94 32

АДРЕС ОБОСНОВАННОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ: 412270, Саратовская область, р.п. Романовка ул. Народная д.8а
ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС: 442830, Оренбургская область, Арамильский район, п. Адамовка, ул. Вышневая, д. 9
ООО «МКК «ВОСТОКСЛУГУ» ОГРН 1125656018395, ИНН 5619020656, КПП 561901001, ОКПО 09066810
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР ЗАПИСИ В ГОСУДАРСТВЕННОМ РЕГИСТРЕ МИКРОФИНАНСОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ № 651403563056021 ОТ 22.04.2014 Г.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТОЙ



**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ**

- УПАКОВЩИКОВ
- РАБОЧИХ
- ВОДИТЕЛЕЙ ПОГРУЗЧИКОВ
- ШЛИФОВЩИКОВ
- СЛЕСАРЕЙ-РЕМОНТНИКОВ



ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАЙТЕСЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ

• 8-906-771-73-07 • 8-903-018-52-04 • 8-926-520-60-90

Трудоустройство в соответствии с ТК РФ. Полностью
«белая» стабильная заработная плата. Общежитие,
специальная одежда предоставляются БЕСПЛАТНО. Оплата
медосмотра. Премии по результатам работы.

Материалы полосы публикуются на правах рекламы.

2 февраля 2023 г.

**ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ СОБРАНИЙ ГРАЖДАН В МО
РОМАНОВСКОГО РАЙОНА НА I ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА**

Наименование населенного пункта МО Романовского района	Сроки проведения		Место проведения
	Дата проведения	Время проведения	
Подгорненское МО			
с. Подгорное	02.02.23 г.	12.00	ДК
с. Инясево		14.00	ДК
Мордовокарайское МО			
с. Вязовая	07.02.23 г.	11.00	Медпункт
с. Мордовский Карай		12.00	ДК «Новый путь»
с. Бык		14.00	ДК
пос. Алексеевский	09.02.23 г.	12.00	ДК
пос. Памятка		14.00	ДК
Бобылевское МО			
с. Осиновка	14.02.23 г.	12.00	ДК
с. Бобылевка		14.00	ДК
Усть-Щербединское МО			
с. Малое Щербедино	16.02.23 г.	11.00	ДК
с. Усть-Щербедино		14.00	ДК
Большекарайское МО			
с. Большой Карай	21.02.23 г.	11.00	ДК
Романовское МО			
пос. Красноармейский	28.02.23 г.	11.00	ДК
пос. Таволжанский		13.00	ДК
р.п. Романовка	02.03.23 г.	11.00	РДК
			подвал из клуба «Маяк»

Св-во № 126500070503

ГРУППА КОМПАНИЙ

«РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ

ЗЕМЛИ

**СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ**

(участки, паи, доли)

Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01.

БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ

СДЕЛКИ И РАСЧЕТ

БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

2-1

ПОКУПАЕМ ДОРОГО!

**СТАРЫЕ ПОДУШКИ, ПЕРИНЫ,
СВЕЖЕЕ ГУСИНОЕ И ЧУТИНОЕ ПЕРО,
ГАЗОВЫЕ КОЛОНКИ,
РОГА ПОСЯ, ОЛЕНЯ.**

ПРИЕЗЖАЕМ НА ДОМ.

Телефон: 8-918-584-25-28.

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

**индивидуальных предпринимателей, глав
КФХ, рекламодателей к размещению
рекламных текстов и объявлений
в районной газете «Восход»**

Коллектив работников МОУ Большекарайская
СОШ им. Н.Ф. Сосина выражает глубокое со-
болезнование Голяшкиным Сергею Алексан-
дро维奇у и Евгению Александровичу по поводу
смерти отца

**ГОЛЯШКИНА
Александра Сергеевича.**

Сердечно
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с днем рождения
дорогого брата
КАБАНОВА
Александра Егоровича!

С днем рождения тебя поздравляем,
Ты нам близкий,
родной человек.

И здоровья тебе
мы желаем,

Ни на год, а на долгих сто лет!

В этот день мы желаем счастья,
Беззаботности и добра.

Пусть не вступят в дом ненастья,
Будь веселым ты всегда.

Сестра Тамара, зять Петр,
племянник Анатолий и его семья.



От всей души
ПОЗДРАВЛЯЕМ

уважаемого
КАБАНОВА

Александра Егоровича
с днем рождения!

Желаем, чтобы удавалось
В реальность

планы воплотить.
Чтобы все, что хочется,
сбывалось.

Легко и интересно жить.
Мечты заветной, цели ясной,
Любви, заботы и тепла.

Не забывать, что жизнь прекрасна.
Здоровья, счастья и добра!



Специалисты и бухгалтерия
КФХ Кабанова А.Е.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

швей, механика по ремонту
швейного оборудования,
бригаду швей с мастером,
мастера-технолога. Работа и
заработка плата стабильная.

Обращаться с 8.00 до 17.00.

Телефоны: 8-906-504-78-87,
8-966-322-66-22, 8-906-504-77-78,
8-996-475-56-34.

Св-во № 1227700024375

2-2

ПРОДАЕТСЯ КОРОВА

Обращаться по телефону:
8-967-506-80-50, 8-903-384-71-11.

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛОУЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-4

Рассрочка

ДОЛГОТА ДНЯ Восход....08.46
2 ФЕВРАЛЯ Заход.....17.59
Долгота дня09.13

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

25-17

КУПЛЮ МЯСО

всех видов на очень выгодных
условиях, без посредников и скидок.
Расчет на месте. Цены договорные.

Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-927-508-45-23. Виктор.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-3

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

любого вида за наличный
и безналичный расчет.

Приезжаем сами.

Тел.: 8-937-977-88-88,
8-937-696-63-23. Эдуард.

Св-во № 305821030187
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-3

КУПЛЮ МЯСО (ГОВЯДИНУ И СВИНИНУ)

Дорого. Работаем круглосуточно.

Тел.: 8-902-045-73-51,
8-906-304-40-87. Константин.

Св-во № 305821030187
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-3

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС (быки, коровы, телки)

Выгодно и быстро.

Тел.: 8-951-888-99-06,
8-905-380-87-83. Андрей.

Св-во № 305821030187
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-3

ПОКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ, КОЗЛЯТ

Цена договорная

Тел.: 8-905-121-57-47,
8-953-120-07-05.

Св-во № 305821030187
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН - АВТОМАТ

Телефон: 8-960-352-73-45.

Св-во № 644016151597

Газета
зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия

19.03.2007 г.

Регистрационное
свидетельство

ПИ №ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ:

Министерство
информации и
печати

Саратовской области;

Администрация

Романовского
муниципального

района;

Муниципальное
унитарное

предприятие

Романовского
муниципального

района

«Редакция районной

газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР

«Редакция районной

газеты «Восход»

Гл. редактор

О.В. Семенов

Адрес редакции и

издателя:

412270,

Саратовская обл.,

р. п. Романовка,

ул. Советская, 128

Наши телефоны:

Гл. редактор

4-08-36;

Бухгалтерия

4-05-75;

факс:4-05-75.

E-mail:voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан

в печать 1.02.2023 г.

Газета выходит

один раз в неделю

Газета отпечатана

офсетным способом

в ООО

“ВОЛГА-МЕДИА”

(г. Саратов,

ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)

39-73-66.

Заказ № 109

Выпуск издания

осуществлен при

финансовой

поддержке

Федерального агентства

по печати и массовым

коммуникациям.

Должностные

лица несут

ответственность

за достоверность

предлагаемой

информации.

За достоверность

рекламных текстов

и объявлений

ответственность

несут их податели.

В соответствии

с законом о печати,

редакция использует

письма по своему

усмотрению.

Материалы,

помеченные знаком

®, печатаются на

коммерческой

основе.

Индекс 53724.

Тираж 1800 экз.

Цена свободная.

5-3

3-2